

# Bánáti Sportélet

## Előfizetési árak:

Egész évre 400 lei.  
Félévre 200 lei.  
Negyedévre 100 lei.

A sport minden ágával foglalkozó szaklap. Megjelenik minden hétfőn és pénteken reggel.

Szerkesztőség és kladóhivatal:  
TIMIȘOARA, I., STR. DRAGALINA  
(Deák-u.) 3. l. emelet.  
TELEFONSZÁM: 925.

## Nem elégitették ki az aradi csapatok.

— A Gloria CFR és az AMTE vereséggel ment haza. — A TMTE meglepetésszerű győzelme. — Az Unirea reorganizált csapata kitűnő játékkal fölényesen verte a Kadimát. — A TAC biztosan győz a Politechnica felett. — A ZsSE Zsombolyán győzött a Gyapjuipar ellen.

### Kinizsi—Gloria CFR 3:0 (1:0).

— Barátságos mérkőzés. Bíró: Keller. —

Kinizsi. Ritter—Steiner, Vogl—Fenyvessy, Kovács, Teszler—Tänzer, Frech, Schiller, Zemler, Matek.

Gloria. Kis—Husztig, Müller—Papp, Fűrbacher, Höhn—Agoston, Lipovan, Szabó P., Presovszky, Miscutti.

A jóképességű aradi együttest láttuk vendégül bajnokcsapatunk idei első mérkőzésén. Az aradiak néhány tartalékkal jöttek át, így legjobbjaik közül Mágori, Vasváry és Szabó Laci kiányoztak és ez meg is látszott a csapat összmunáján. Míg a védelem még megállotta helyét, a csatársor teljesen szárnyaszegetten mozgott, támadásaik erőtlene, kapkodóak voltak és igen ritkán tudták veszélybe hozni a Kinizsi kapuját.

A játék szépségét egyébként a meglehetősen erős szél károsan befolyásolta. Hosszabb leadások legtöbbször pontatlanokká és hasznavehetetlenekké váltak, a labda lestoppolása is sokszor, az ilyen tekintetben legmegbízhatóbb játékosoknak, sem sikerült kifogástalanul, úgy hogy a szemlélő, ki a zavaró szelet nem vette figyelembe, nem lehetett minden tekintetben megelégedve a mutatott játékkal.

A Kinizsi végig kezében tartva, biztosan nyerte a mérkőzést. Csatársora ugyan ezúttal elmaradt rendez teljesítménye mögött, szokott szép kombinációival csak elvétve kedveskedett hivoinek, azonban így is klasszissal volt jobb a Gloria csatársoránál. Egyénileg a győztes csapatból Frech, Schiller és Vogl teljesítményét kell kiemelnünk, míg a többiek egyes jó momentumok mellett hibákat is elkövettek. A vendégcsapatban a közvetlen védelem tűnt ki különösen. Kis kapus néhány elsőrendű védést produkált, Husztig volt a jobbik a háttvédek közül. Kivülük egyedül Presovszky játéka emelhető ki, azonban partner híján nem tudott boldogulni.

Az első féldőt a Kinizsi játsza szellel hátban. Kezdet után rögtön támadásba is fog s már az első percekben Schiller majd Matek lövéseit védi Kis. Rövid mezőnyjáték következik, majd a 13. percben Kis tisztáz egy veszélyes helyzetet, a 16. percben pedig Matek veszélyes bombáját tolja kornerre. A 18. percben Schiller kiszökik és tiszta helyzetből gölt lö. Kezdet után a Gloria élénkebb tempót diktál, támadása a 22. percben Presovszky lövésével végződik, melyet Ritter ment kornerre. Ezután ismét a Kinizsi támadásainak jegyében folyik a játék, de a Gloria védelme megbízhatóan működik s két korneren kívül egyebet nem tud elérni.

Szünet után bár most már nem támo-

gatja a szél, a Kinizsi megtartja fölényét a lassan visszaeső Gloriával szemben. Már a 2. percben Matek lefutás után közlőről lö, a labda az elvetődő Kisről visszapattan Schiller elé, ki azt rendeltetési helyére juttatja. Az 5. percben a Kinizsi, a 8. percben a Gloria érnek el kornert. A 17. percben Zemler szép lapos lövésére Kis korán veti el magát s a labda felette kerül a hálóba. Gól után ismét egy kis Gloria-tempó, a 20. percben Presovszky éles labdáját Ritter biztosan védi. Ezután végig a Kinizsi-támadások, de az eredmény nem változik.

Keller jól vezette a mérkőzést, bár egy-kétszer elhamarkodta a dolgot, amikor a Kinizsi támadásait akkor is lefújta, amikor Kinizsi játékosait akasztottak meg szabálytalanul.

### TMTE—AMTE 2:0 (1:0).

— Barátságos mérkőzés. Bíró: Danciu. —

TMTE: Kriszt—Grell, Staudt—Koch, Milisics—Hrivnyák, Szabó, Weszely, Szlovik, Buza.

AMTE: Heisler—Csojka Perweiler—Schuh, Vizváry, Kolumbán, Auer II, Ermesz, Stoffa, Teleki, Ladányi.

Meglepetésszerűen kevés közönség nézte végig az összjel jó formát kijátszott AMTE első temesvári szereplését. Hozzátehetjük, hogy a mérkőzés nem is érdemelt meg nagyobb érdeklődést, mért a TMTE formajavulása és az AMTE hangosan sportszerűtlen viselkedésén kívül más nevezéssel nem bírt. Az AMTE, miután játéka révén a mérkőzést nem tudta érdekessé tenni, az első féldő végén régi levonulásainak reprizét sikeresen adta elő.

Maga a mérkőzés sportbelileg nem volt értékes. Első féldő elején az AMTE még mutatott valamit, de később hihetetlen mértékben visszaesett s a mérkőzés unalmas mezőnyjátékba sülyedt.

Kellemes meglepetés volt a TMTE multheti játéka óta mutatkozott fejlődése. A védelmi trió legjobbja ismét Grell volt. A fedezetsor — amelyben az első féldőben Milisics, a másodikban Koch tetszett — nagy hibája, hogy beadásaik, pontatlanságuk miatt jóformán használhatatlanok a csatársor számára. A csatársorban Hrivnyák lefutásai, Buza beadásai méltók említésre. Veszelyi jó egyéni játékos, de a csatársor irányítását nem tudta kellően ellátni.

Az AMTE csapatán erősen érezhető volt a téli pihenő merevsége, a régi lelkesedés teljesen eltűnt. Kár, hogy tudásbeli fogyatékoságukat testi erejük tulságos kihasználásával igyekeztek pótolni. Heisler a goloikat nem védhette, a háttvédek közül Perweiler volt a jobb. A szélső halfok közül Kolumbán keltett kedvezőbb benyomást, Vizváry szürkén de hasznosan dolgozott. A csatársorban a belső trio a mezőnyben szépen kombinált, a kapu előtt erélytelen volt. Auer II. és Teleki még nincsenek formában. Stoffa kényelmessége

ellenére is jól dirigált; ezen kívül állandó protestálásaival és közbeszurt megjegyzéseivel vonta magára a figyelmet.

Az AMTE némi fölényével kezdődik a játék amely csakhamar unalmas mezőnyjátékká állandósul. Az első negyed óra után a TMTE nyomul fel s a 16. percben Szabó átadását Weszely magas lövéssel göllá értékesíti. A gól után mindenki a játék élénkülését várja, de ez elmarad. Ennek a pótlására következnek az AMTE botrányai. A 40. percben Danciu kiáltja a tisztéletlen megjegyzést tevő Schüchot, aki el is hagyja a pályát. Erre bevonult a pályára az AMTE vezetősége s a bíró kezdik kapacitálni, míg Stoffa csapatkapitány levonulással fenyegetőzik. Végre 3—4 perc múlva győzött a jobb meggyőződés s a csapat tovább játszott.

A második féldőben a TMTE leszorította teljesen visszaeső ellenfelét. A 28. percben Milisich leadásával Hrivnyák lefut, beadását Buza rugja be. (2:0) A 40. percben Perweiler durván faultolja Buzát, amiért a bíró kiállította.

Danciu a mérkőzést kitűnően vezette.

A mérkőzés keretében lejajlott „események” mellett nem lehet szó nélkül elhaladnunk. Egyesületeink azért kötik le drága pénzen vidéki ellenfeleiket, hogy változatosságot szolgáltatassanak a közönségnek, nem pedig, hogy a vendégcsapat sportszerűtlen viselkedésével elriassza azt.

### TAC—Politechnica 4:0 (2:0).

— Tréningmérkőzés. —

Mindkét csapat több tartalékkal (TAC 5, Polytechnica 2) játszott. A játék ennek megfelelően nem mozgott magas nívón. A csapatok közül csak a TAC csapata mutatott tervszerű kombinációs játékot, a Polytechnica csupán a védekezésben volt elsőrangú, a csatársor tagjai nem értették meg egymást.

A TAC-ban a közvetlen védelem megfelelt, a halfsor. Öszterling az élén, elsőrangut nyújtott. A csatársorban Holz áttöréseivel tűnt ki. Oszlonyai és az első féldőben Zárics mutattak még elfogadható a csatársorban.

A Polytechnicának a közvetlen védelme volt a legjobb része. Pitea igen jól védett. A két bekk. Neamtu és Jasschinskii, mint mindig, most is megfelelt. A halfsor ellenben nem támogatta kellően a csatársorát, a csatársor pedig, mivel nem kapott elég labdát, csak néha kísérletezett egy-egy egyéni lefutással.

TAC támadással kezdődik a játék és mindjárt két eredménytelen kornert érnek el. A 13. percben Holz egyéni akcióból gölt lö. Pitea véd néhány TAC támadást, majd a 39. percben Holz átadásából Kerschek a második gölt lövi.

A második féldőben a TAC nagyobb fölénybe kerül, a Politechnica csak ritkán támad, azonban most veszélyesebben, mint az első féldőben, úgyhogy Szepesinek is néhányszor közbe kell lépnie. A 21. percben Holz 20 méteres lövését Pitea beejti. Utána a P. támad, azonban csak két eredménytelen kornert

(Folytatás a 4-ik oldalon)

## Atletáink munkastatisztikája az elmúlt évben elért eredmények alapján

— Loukots Ernő cikke a Bánati Sportélet részére. —

A munkastatisztika alapján a közölt táblázatot kapjuk versenyágak szerint. Ha azonban végigtekintünk a táblázaton, úgy különösen a futószámoknál arra a megállapodásra fogunk jutni, hogy az egész kimutatáson egy bizonyos mértékben eltolódásokat kell eszközölnünk, mert némely atlétánál (futószámokban) júniusban kifutott időt kellett felvennünk, mert akkor első helyen végzett, a következő versenyeken csak helyezve volt, azonban a bajnokságban jó másodiknak jött be, maga mögött hagyva oly futókat, akiknek 4—5 tizeddel jobb idejük van ezen versenyszámban.

\*

A 100 m síkfutásban Péter a KAC atlétája 5 versenyben indult, négyszer győzött, egyszer Rózsahelyi (MAC) mögött jó másodiknak végzett, 1921 óta fennálló 11.0 mp-es rekordját ismételtén beállította, Scarnegiunak a Károly-kupa atl. versenyen szintén mértek 11.0 mp-t, ezt azonban nem fogadhatjuk el reálisnak, mert az egy hétre rá rendezett bajnoki viadalon Szabó KAC mögött a harmadik hellyel kellett megelégednie, holott utóbbi véleményünk szerint nem képes 11.5 mp belül futni a 100-at. A legvalószínűbb sorrend Péter, Stefán, Steinfeld, Scarnegiu, Bergenthal, utóbbi ha jó tréner kezébe kerülne egy, esetleg két hellyel feljebb juthatna.

A 200 m síkfutásban a sorrend megfelelő a módosítással, hogy Scarnegiu Bergenthal mögé kerülne, a nov. 21. versenyen mért 22.2 mp hihetetlen és ezen eredmény elérésére ezidőszerezt egyetlen futónkat sem tartjuk képesnek.

A 300 és 400 m síkfutásban határozottan Kórom mellett szólnak ezen versenyágakban elért sikerei, 300 m-en Steinfeldet veri, míg 400-on hat alkalommal győz, a bajnokságban már nem volt meg jó formája, mint a nyár derekán, azonban a büszke bajnoki cím mégis tulajdonába került. Kozovits komoly munkával határozottan megelőzhetné, azonban utóbbira áll az, hogy nincs Kellő ambíció és komoly küzdőképessége. A további sorrend megfelel az erőviszonyoknak.

A 800 m síkfutásban Kabát egyedülálló klasszis. Szorgalmas versenyző, akitől első fokozatot megközelítő eredményt várunk ebben az esztendőben; országos rekordja mindössze 0.4 másodperccel maradt el a második fokozattól, Wild a VSC kitünő, fiatal futója egyetlen komoly ellenfele, Alexandrescu nem valószínű, hogy Kozovitsnál és Wild II-nél jobb legyen. Kozovitsnak a kerületi versenyen elért 2 p 27.7 mp-es eredményt mint elért tényleges időt vettük, bár ennél jobbnak tartjuk (2 p 10 mp). Bosszantó, hogy ily rossz idővel kell szerepelnie a statisztikában, de legyen

ez intő példa: nem a helyezés, hanem az elért eredmény jósága adja a jövőben az értéket. Kozovitsnak a 400 m rendszeres tréningjét, illetve ezen távot ajánljuk.

1500-en Kabát rekordja sok eredménnyel kecségtet a jövőre vonatkozólag, különösen ha Wild is feljavul, amiben hiszünk, úgy valószínűleg a 100 m után ez lesz azon versenyág, ahol legelőbb elérjük az első fokozatot futószámokban. Kabát két alkalommal javította meg az országos rekordot az elmúlt évben, 4 p 23.0 mp, 4 p 19.8 mp. Wildnél jobb időt futott még Pálfi, azonban mi Wildet határozottan Pálfi elé helyezük. Márton az, aki egyenrangú ezen a távon az előbb említettekkel.

5000 méteren Márton az elmúlt esztendőben nem akadt legyőzőre, minden versenyét fölényesen nyerte, az egy nemzetközi versenyt kivéve, ahol Kulcsár (KAC) egyedül Mártont nem tudta lekörözni ezen a távon, Wild, Cristescu, Belu dr. sorrend a valószínű, Sárdy (CAMP) valószínűleg szintén a 18 p-en belüli futók közé tartozik.

10.000 méteren érvényesül Cristescu kapitány a legjobban nagy szívvégességével. Több versenyzési alkalom ezen a távon valószínűleg jóval a második fokozaton belül találná rekorderüket még ebben az évben.

Gátfutásokban Neacsu a 110 méteren, Braun a 200-on, Scarnegiu a 400-on érdemelnek említést. Sajnos, ezen szép sportág nagon el van hanyagolva nálunk, pedig a fentemlítetteknek több versenyzési alkalom révén módot

## Az 1925. évi tavaszi bajnokság sorsolása.

Datum	Banatul-pálya	TMTE-pálya	Pátria-pálya	Kadima-pálya	Gyapjuipar-pálya	Turul-pálya	Zsombolyán
Február 22	<b>Rapid-Kinizsi</b> Banatul-Szeszgyár	<b>TMTE-Kadima</b> Kisoda-Freidorf	<b>TAC-ZsSE</b> Pátria-Gyapjuipar		Tricolor-ZsTK	Turul-III., ker.	<b>Spárta-Politechnica</b>
Március 1	<b>Kinizsi-TMTE</b> Banatul-Kisoda	<b>Rapid-Politechnica</b> Gyapjuipar-Tricolor	III., ker. FC-Freidorf	<b>Kadima-TAC</b>	Szeszgyár-ZsTK	Turul-Pátria	<b>Spárta-ZsSE</b>
Március 8	<b>Kinizsi-Kadima</b> Banatul-Freidorf	<b>Rapid-TMTE</b> Tricolor-Szeszgyár	<b>TAC-Spárta</b> Pátria-III., ker.		Gyapjuipar-Kisoda	Turul-ZsTK	<b>ZsSE-Politechnica</b>
Március 29	<b>Kinizsi-TAC</b> Banatul-Pátria	<b>TMTE-Spárta</b> Turul-Kisoda	<b>Rapid-ZsSE</b> Unio-III., ker. FC	<b>Politechnica-Kadima</b>			ZsTK-Freidorf
Április 4	Tricolor-Pátria	<b>Rapid-Spárta</b> Unio-Freidorf	<b>TAC-TMTE</b> III., ker.-Kisoda		Gyapjuipar-Banatul		<b>ZsSE-Kadima</b>
Április 26	<b>Kinizsi-Politechnica</b> Banatul-Tricolor	<b>TMTE-ZsSE</b>	<b>Rapid-Kadima</b> Pátria-Kisoda			Turul-Gyapjuipar	ZsTK-III. ker.
Május 3	<b>Kinizsi-Spárta</b> Tricolor-Freidorf	<b>TMTE-Politechnica</b> III., ker.-Banatul	<b>TAC-Rapid</b> Unio-Gyapjuipar		Kisoda ZsTK		
Május 24	<b>Kinizsi-ZsSE</b> Banatul-Turul	<b>Spárta-Kadima</b> III., ker.-Gyapjuipar	<b>TAC-Politechnica</b>		Kisoda-Tricolor		ZsTK-Pátria
Junius 7	Banatul-ZsTK		Unio-Turul Pátria-Freidorf		Tricolor-III., ker.		
Junius 14			Pátria-Szeszgyár		Gyapjuipar-Freidorf	Turul-Tricolor	
Junius 21					Gyapjuipar-ZsTK Szeszgyár-Kisoda Freidorf-Turul		

Megjegyzés: A vastag betűvel szedett mérkőzések elsőosztályúak, a többiek másodosztályúak.

adnánk ezen versenyszámban javítani helyezesünkön.

Magasugrásban Péter révén elértük az oly régóta ostromolt 180 cm-es magasságot, sajnos e kiváló around atléta versenyein annyira elforgácsolja erejét, hogy mire a magasugrás következik, rendszeren a lábában egy-két előfutammal áll starthoz. Ha Péter specializálna magát a magasugrásra, úgy minden versenyén megugraná a 180 cm-t, sőt talán még ennél is többet. Russu és Stefan szorosan csatlakoznak az előbb említetthez. 178 cm-es ugrásaikkal a második fokozatot elérték, amely-nél valószínűleg nem állapodnak meg. Fischer és Glück következének sorrend szerint, előbbi tipikus távolugró, aki igen szép helyet tudott magának biztosítani a magasugrók között, Glücktől 166 cm-nél jobb eredményt vártunk.

Távolugrásban Störzbach az utána jövő Stefan és Fischer egy színvonalu távolugrók. Mindhárman óriási lökést adtak távolugrósportunk előmenetelének, mert az 1923. évben bizony még csak igen kinosan vergődünk a 6 méter körül, ma arról ábrándozunk, hogy melyik ezek közül szerzi meg az első 7-es ugrást egyesületének. Ha csak annyit fejlődünk, mint az elmúlt évben, úgy megvan a remény reá.

A helyből magas- és távolugrásban Péter biztosította magának az első helyet, míg Albrich, Constantinescu, Barabás és Scarnegiu a második és harmadik helyen osztozkodtak, Sylver a helyből magasban, Fischer a távolban érték el jó eredményt.

A rudugrásban Pável és Vajna küzdenek az elsőbbségért, alig átlépve a harmadik fokozatot, ami nem csoda, mert ezen versenyágban rendszeren csak alkalmi szereplők indulnak a fentemlítettéken kívül. Itt is föltétlen szükséges lenne több versenyzési alkalmat adni.

Sulydobásban Dávid az egyetlen, aki a második fokozatot elérte 13.25 m dobásával. Az utána jövő Popp kapitány 11.75 m ért el. Dávid, ha rendszeren tréningben áll, megjavítja az idén a rekordot.

Diszkoszban nemzetközi viszonylatban is elsőrangú eredményt ért el Dávid 44 m-es dobásával, 38 cm-re közelítve meg az Uitz által tartott országos rekordot. Popp kapitány valószínűleg ez évben még az elmúlt évben elért 40.60 m dobással sem lesz megelégedve és közel fog járni a 42 m-hez. Katten Dáviddal képezik 40 m-en felül dobó diszkoszvetőinket. Spolarich, Litvay, Podrarscek egyenlő képességű atléták.

Gerelyvetésben Ulrich, Váry és Corcean dr. azok, akik említést érdemelnek, akiknél azonban az elmúlt évben, az egy Váryt kivéve, visszaesés mutatkozott. Medeleanu és Hantelmani valószínű még hallatnak magukról.

A kalapácsvetésnek két komoly művelője van: Bodea és Zsigmond. Előbbi évről-évre fejlődve valószínűleg ezen elhanyagolt sportban a kontinens legjobbjai közé küzd fel magát, míg országunkban utólérhetetlen előnyre tesz szert. Zsigmond ezen a téren még új erő, azonban 34.80 m-es dobása arra enged következtetni, hogy komolyan kell véle számolni a jövő versenyszámban.

**A brünni Zidenice Temesvárott.** A Kinizsinek sikerült wieni legyőzőjét a Zidenice csapatát három mérkőzésre, május 1., 3. és 5. napján lekötni. A nevesseli csapat nálunk csupán egy legfeljebb két mérkőzést fog lejátszani, míg a továbbiakat valószínűleg egy más erdélyi városban.

## Partea oficială Hivatalos rész

### Comunicatele oficiale ale sectiei de football:

1. Zilele rezervate cu ocaziunea sortarii programului de primavara pentru matchurile care Comit. Reg. le va aranja (19—20 Aprilie) se schimbă cu zilele lasate la dispozitia cluburilor (12—13 Aprilie).

2. Clubului „Circ. III” i-se suspenda dreptul de ori ce activitate, pana cand ispravnicul acestui club nu va raspunde repetatelor citatiuni.

3. Se legitimeaza:

Pentru „Rapid”: Sposta Iosif, Mergl Gheorghe, Roth Nicolae, toti cu drept de joc imediat.

Pentru „Sparta CFR”: Nagy Stefan, Katzler Francisc, Töröky Ernest, toti cu drept de joc imediat.

Pentru „Turul”: Stetz Ladislau, Wittkovits Iosif, Némety Ioan, Weber Stefan, Schneider Adam, Leithein Iosif, Gotterbach Jacint, Sebin Gheorghe, Joancvits Petru, Klimo Iosif, Simonescu Nicolae, Niedermayer Iosif, Lauz Francisc, Kertész Ladislau, Stetz Iuliu, toti cu drept de joc imediat.

Pentru „Kadima”: Moskovitz Bela, cu drept de joc imediat.

Pentru „TAC”: Potye Anton, Botlik Iosif, cu drept de joc imediat.

4. Se citeaza la sedinta viitoare: Ispravnicul clubului „Sparta”, Ispravnicul clubului RGMT, care va aduce cu sine si condica de machuri.

5. Se nimiceste matchul de championat Banatul—Freidorf si se ordona jucarea din nou la termin conveniabil ambelor cluburi.

### Comunicatale subcomisiei tinerimeii.

Subcomisia tinerimeii va tine sedinta Mercuri 18. Februarie 1925 orele 7 seara in localul cafenelei Palace, la care membrii sunt invitati a lua parte.

Ciulonescu, secr. Dr. Kovács, pres.

## A CS Banatul közgyűlése

Múlt vasárnapon zajlott le a városháza tanácstermében. Az elnöki tisztásra Gheorghevicu dr. főpolgármestert kérték fel, ki azt elvállalta és lendületes hangzónban hangoztatta a sport áldásos hatását, kijelentve, hogy annak fejlesztését mindenkor támogatni fogja. A további választások eredményeképpen az 1925. évi tisztikar a következő: Aelnökök: Birescu, dr. Sagovici, Bejan, dr. Capetianu, dr. Bárdossy. Végrehajtó bizottság: elnök dr. Lintia, tagok dr. Petric és Jucu prof. Főtitkár dr. V. Murarescu. Titkárok: Zagaiceanu és Caraneantu. Pénztáros Buzariu. Ellenőrök: Albu és dr. Potra. Bizottsági tagok: dr. Mercea, dr. Spariosu, Cucu, Ing. Smighelschi, Liuba, Olariu, Coman. Fegyelmi bizottság: elnök Ing. V. Vlad, tagok dr. Nistor és Mihai. Propaganda bizottság: elnök Birescu, tagok dr. Subtire, dr. Diminescu, dr. Mica, David, Cimponeriu, Vladescu. Pályáigazgatóság: elnök dr. Belu, titkár Palici, tagok Blasiu, Giurgiu, Ing. Zbegan. Ügyész dr. Dobosan. Orvosok dr. Maior, dr. Rudnean, dr. Prosteian, dr. Popa. Footballszakosztály: elnök Ing. Suciu, tagok Blasiu, dr. Nicolaevici. Intéző Nicolaevici. Atl. szakosztály: dr. Belu, dr. Bojin. Vívó szakosztály: dr. Capetianu. Női sportok Ing. Vladné.

MIA-krém használata széppé teszi! Kapható Dr. Kovács gyógyszerésztárában. Timisoara-Gyárvaros.

6. Se ordona: Matchurile de campionat pentru sezonul de toamna ne jucate inca se vor juca dupa cum urmeaza:

SS Politehnica—Kadima in 26 Febr.  
SS Politehnica—RGMT in 19 Martie si

SS Politehnica—Rapid in 3 Apr. si anume ultimele doua pe arena Banatul, iar primul pe arena ce va alege Kadima.

Cornel Gr. Palici, secr. Ing. Suciu, pres.

### A futballszakosztály hivatalos közleményei:

1. A tavaszi program sorsolása alkalmával a Comitetul Regional által rendezendő meccsek részére fentartott (április 19—20.) napok felcseréletnek a klubok saját rendelkezésükre hagyott (április 12—13.) szabad napjaival.

2. Felfüggesztetik a Circ. III. klubnak minden tevékenységi joga, amíg az intézője a többszöri beidéztesnek meg nem felel.

4. Beidéztesnek a jövő ülésre a Spirt intézője. A TMTE intézője, aki hozza magával a meccs könyvét is.

5. Megsemmisítettik a Banatul—Freidorf bajnoki mérkőzés és újrajátszása rendeltetik el, mindkét csapat által kijelölt napon.

6. Elrendeltetik: Az elmaradt őszi bajnoki meccsek a következőképpen játszandók le:

Politehnica—Kadima február 26-án,  
Politehnica—TMTE március 19-én,  
Politehnica—Rapid április 3-án és pedig a két utolsó a Banatul pályán, az első pedig a Kadima által választandó pályán.

Cornel Gr. Palici, secr. Ing. Suciu, pres.

### Az ifjúsági szakosztály közleményei.

Az ifjúsági szakosztály szerdán, február 18-án, este 7 órakor ülést tart a Palace kávéház helyiségében, amelyen a tagok megjelenni kéretnek.

Ciulonescu, secr. Dr. Kovács, pres.

## Bucuresti levél

Juventus komb.—Olimpia I. 2:0 (0:0). Fair és szép küzdelem után biztosan győz az öt elsőcsapatbeli játékost szerepeltető Juventus. A játék — amely lapos és rövid passzjátékon alapult — teljes mértékben kielégítette az igényeket. A Juventus csatársor játéka külön élvezetet nyújtott. Az első gólt Pfann leadásából Brauchler rugja, a másodikat Melchior szerzi meg csapatának. Egy ok nélkül megítélt 11-est Moretti szánt szándékkal nem használ ki. A Juventusból Pfann, Melchior, Moretti, Brauchler váltak ki, az Olimpiából a két hátvéd, tSrouska és Subaseanu.

Val-Vartej—Venus 1:0 (0:0). Az előmérkőzéssel szemben ez a meccs teljesen gyenge sportot nyújtott, s általában a magas labdaosztogatás s tervszerűtlen csapkodás jellemezte. A hivatalos bajnok, Venus, tartalékokat szerepeltetett s így nem tudott a Val-Vartej lelkes legénységének ellenállni. A Venus formáján alul szerepelt csapatából Postescu, Draghiescu és Georgescu, a Val-Vartejből Anghelescu és Alexandriu emelhetők ki.

A Tennis Club Roman jég-hokkicsapata a Brasoviát látta vendégül s a bajnokságban szenvedett vereségeért sikerült is revánsot vennie, 2:0 arányban győzelmet aratva.

A Comitetul Central az 1925. évi országos birkozó bajnoságok megrendezésével a temesvári kerületet bizta meg.

sikerül elérniük. A 45. percben Öszterling a 16-os vonalról a negyedik gólt lövi.

**Unirea-Kadima 5:0 (3:0).**

— Tréning mérkőzés —

A tavaly őszi bajnokság során Timisana név alatt láttuk utoljára az Unirea együttesét, mely azután, amikor a Kinizsivel való fúzió nem jött létre, többé nem hallatott magáról. Ugyalátszik azonban, hogy ezt a pihenőt jól használta fel, mert a tegnapi tréningjellegű mérkőzésen olyan csapattal jelent meg, amely nem sokkal marad mögötte két év előtti nagy csapatának. Néhány régi jó ismerőst is felfedeztünk a kék-sárga dreszben, ilyen *Beinhauer* és *Csányi* a Spártából és *Stockschläger* a Kinizsiből. Jó akvirációnak bizonyult *Szabó* is, aki Nagyszébenből, az NSE-ből jött az Unireába. A legjobb benyomást keltette a reaktívált *Chambré*, aki kitűnő kondícióban van.

A Kadima legénységén még nagyon meglátszik a téli pihenő. Az Unirea állandó fölényével szemben főleg csak védelemre szorítottak, egy-egy elvétve vezetett támadásuk sok veszélyt nem jelentett az Unirea Ludwig által jól védett kapujára.

Az Unirea góljait az első féldőben *Beinhauer* (2) és *Stockschläger*, a szünet után pedig *Szabó* és *Wetzer II* lőtték.

Az Unirea a következő felállításban szerepelt: Ludwig—Marinceu, Talián—Wintertnitz, Szabó, (Wetzer II), Konecsnik—Studenik, Beinhauer, Chambré (Szabó), Stockschläger, Csányi.

A második féldőben Szabó játszott centert, Csányi kiállt, a balszárnyat pedig Chambré—Stockschläger alkották.

**Banatul—Kinizsi II 1:1 (1:0).** Biró: Frontz. A Banatul gólját Albu, a Kinizsiét Zima rugta. A Banatul a többet támadó.

**TAC II—Pátia 5:0 (2:0).** Biró: Küttl. Gólrugók: Krausz, Schusztzer és Rafinszky.

**TAC ifj.—Pátia ifj. 2:0 (1:0).** Biró: Weber. Góllövők: Júng és Olariu.

**TMTE ifj.—Rapid ifj. 1:1 (0:0).** Biró: Lázár (AMTE).

**Zsombolya. ZsSE—Gyapjuipar 4:1 (0:1)** Nagy szél. Első féldőben a Gyapjuipar a széltől támogatva *Rosenberger* góljával vezet, de a második féldőben nem tudja megakadályozni *Unterreiner* (2) és *Bokor* (2) góljait.

**TMTE II—Chisoda 3:3 (3:1).**

**Legujabb.**

**Budapesti eredmények.**

Megindult a bajnokság. — A Vienna legyőzte a FTC-t.

— A Bánati Sportélet tudósítójának távirata. —

**Budapest, február 15.** Az általában papirtorma szerint lezajlott bajnoki mérkőzéseken kívül egy nemzetközi mérkőzés is eldöntésre került, amelynek során a Vienna biztos győzelmet aratott a FTC felett.

**Vienna—FTC 2:0 (0:0).** Az első féldőben a FTC volt fölényben. A 25 p-ben *Pataki* sérülten kiáll, helyét *Kelemen* foglalja el. A második féldőben *Kelemen* is elhagyja a pályát, helyette *Héger* játszik. Mégis a FTC-n a fáradság jelei mutatkoznak, a 15. percben kórnerből *Gschweidl* fejele a Vienna vezető gólját. Ezután végig Vienna fölény. A 24. p-ben *Fischer* beadásából *Ryba* lövi a második gólt.

**MTK—Debreceni Vasutas SC 2:0 (2:0).** Barátságos mérkőzés. A MTK biztosan győz.

**Bajnoki mérkőzések.**

**UTE—VAC 3:0 (1:0)** Az UTE nagyot javult csapata végig fölényben biztosan győz. A gólokat *Priboj* és *Jeszmás* (2) lőtték.

**III. ker. TVE—BTC 3:0 (1:0).** Durva játék. A tartalékoló BTC csak az első fél-

időben mutat valamit. A gólokat *Horváth*, *Kenyeres* és *Szokarek* rugták.

**Vasas—Zugló 0:0.** A Zugló főleg védekezve megmentett egy pontot.

**NSC—KAC 2:0 (0:0).** A KAC csak az első féldőben bírta az iramot. A II. f. 10. p-ben *Spitz*, a 25. p-ben *Rémay II.* lövik a gólokat.

**BEAC—Törekvés 1:1 (0:1).** A Törekvés *Scheiber* révén vezetéshez jut, *Marcinkó* kiegyenlít.

**Második osztály. Husos—Postás 0:0. TTC—UTSE 3:1, EMTK—33 FC 1:0, MAC—BAK 1:1, Ékszerész—KTE 2:0, UMTE—Föv. T. Kör. 2:0, ETC—KAOE 1:1.**

**Külföldi eredmények**

**Budapest.** A bajnokság kezdete előtti vasárnapon egy csomó barátságos mérkőzést játszottak le, mint egyetlen díjmérkőzés a tavaly döntetlenül végződött Vasas—III. ker. meccs szerepelt a Magyar Kupáért. A mérkőzést 5:1 arányban a Vasasok biztosan nyerték, *Takács* (3) *Kocsis* és *Szentmiklóssy* góljaival.

**MTK—NSC 4:1.** A győztes csapatban *Orth*, *Jenny* és *Kléber* játéka emelkedett ki, *Molnár* és *Opatá* még formán kívüli vannak. A gólokat *Orth* (3) és *Opatá* lőtték, míg az NSC gólját *Spitz* szerezte meg.

**FTC—33 FC 5:2 (2:1).** A 33 FC a második féldőben visszaesett. A győztesek góljait *Stecovics*, *Kohut* (2), *Kelemen* és *Steiner* rugták, a 33-asok *Pipa* révén szereztek góljaikat.

**UTE—Zugló 6:1 (2:0).** Az UTE játék-erőben erősen meggyarapodva a leg-szebb reményekkel indul neki a tavaszi szezonnak. A Zuglót fölényesen verte. A gólokat *Priboj* (3), *Csontos* (2) és *Jeszmás* lőtték.

**Törekvés—TTC 6:0.** *Kautzky* négy gólt lőtt.

**VAC—KTE 4:0.** Három gólt *Haar* rugott.

**BTC—URAK 4:1.** A *Horváth* testvérek voltak a BTC legjobbjai.

**Husos—KAC 2:0.**

**Wien.** Lejátszódott az idén az első bajnoki mérkőzés, a Vienna és Sportklub ósztről visszamaradt találkozója. A meccs az erősen feljavult Vienna győzelmével végződött, miáltal nagyot javított pozícióján. A barátságos mérkőzések közül a WAC—Amateure mérkőzés eredménye a legnagyobb meglepetés, előbbi győzött bár nem egész megérdemelten.

**Vienna—Sportklub 3:1 (3:1).** A Vienna erős irammal kezd s már a 10. percben *Ryba* és *Gschweidl* révén két góllal vezet. A 27. percben *Vitu* egyéni játékából jut a Sportklub egyetlen góljához. A 39. percben *Konrád Kálmán* a Vienna harmadik gólját fejele. A második féldő inkább Vienna fölényvel eredmény nélkül telik el. A Vienna legjobbjai ez-uttal *Fischer* és *Konrád Jenő* voltak, míg *Konrád Kálmán* most elmaradt múlt vasárnapi formájától. A Sportklubban csak a védelem elégitett ki.

Az ósztrák liga állása e mérkőzés után: Hakoah 13 pont (10 játék), Admira 12 (10), Rapid 11 (10), Amateure 11 (9), Vienna 11 (10), Simmering 11 (10), WAC 11 (10), Wacker 10 (10), Sportklub 7 (10), Rudolphshügel 6 (10), Slovan 5 (9).

**Barátságos mérkőzések.** WAC—Amateure 3:2 (1:2). Az Amateure nagyszerű kombinációs játéka nélkülözötte az egészséges befejezést. A lövésekkel tulságosan fukarkodtak a lila

csatárok s ez a mérkőzésbe került. A WAC csatársora *Kozeluh* irányítása mellett igen eredményesnek mutatkozott. Feladatát megkönnyítette az Amateure védelmének tartalékoló volta. A vezetést a WAC szerezte meg a 4. percben *Sima* révén. Erre azonban az Amateure a 14. percben *Cutti*, a 37. percben *Hierländer* jóvoltából két góllal felel. Szünet után a 18. percben *Dürschmidt* tizenegyesből kiegyenlít, majd a 29. percben ugyanő szép lövéssel megszerezni a győzelmet is.

**Simmering—Hertha 2:0 (0:0).** Simmering igen lanyhán játszott. A Hertha teljesen egyenrangú ellenfél volt és csak balszerencséjének köszönheti, hogy elvesztette a mérkőzést.

**Rapid—International 7:2 (4:0).** A második osztály legjobbjának tartott International várt erős ellenállása elmaradt. A Rapid csatárai nagy lövőkedvükben voltak és aránylag könnyen érték el góljaikat. A Rapid góljait *Uridil* (3), *Wesselik* (2), *Wessely* és *Kuthan* rugták.

**Slovan—Neubau 8:1 (4:0).** A Slovan új szerzeménye *Zdarsky* kiváló középcsatárnak bizonyult, ki egymaga 5 gólt lőtt.

**Brünn. Zidenice—Achilles 7:1. Morawska Slavia—Vinohrady 14:2.**

**Verő svéd torna tanfolyamai a siketné-mák intézetének tornatermében (Dózsa-utca) december hó 15-től kezdve a következő beosztás szerint tartatnak: kis gyermekek 3—4-ig; nagyobb gyermekek 4—5-ig, minden hétfőn és pénteken; hölgyek hétfőn és csütörtökön 5—6-ig; tisztviselőnk részére csütörtökön 7—8-ig és vasárnap délelőtt 10—11-ig. Beiratkozások az órák alatt.**

A gyorskoresolyázás Európa bajnokságát a wieni Pollacek Ottó nyerte a norvég Larsen és Olsen előtt.

Felelős szerkesztő:  
**KOTZMUTH ARTUR.**

Társzerkesztők:  
**dr. Feld Kálmán, Ormay Ottó.**

**DURA**

Elektrotechnikai és műszaki vállalat,  
Galván elemek gyára. Buziási-ut.

== Speciális festék és lakküzlet ==  
**Egyesült Lack- és Festékáru Import Társaság**  
Strada Mărăsești (Erzsébet-utca) 9  
Sürgőnycim: Lackfarbe. Telefon 5-71.

**Gyapjuipar R.-T.**  
timisoarai gyártelep Fabrica.

**Mundus és Borlova—Armenisi Faipar r.-t.**  
timisoarai irodája  
II., Liget-ut Telefon 962.

**Neumann József**  
tűszemgyekereskedése  
Timisoara  
Josefin, Piața Scudier 1.

**Ha szép akar lenni,**

használgon Kulka-féle liliomtej-krém  
lilionszappant, lilimpudert, 3 színben.  
Kapható kizárólag KULKA EMIL,  
vár. gyógyszerárában, a Fekete Sashoz  
Piața St. Gheorghe (Szt. György-tér)